
STŘECHY dnes

Nově v Letňanech

Tradiční odborné veletrhy Střechy Praha, Solar 
Praha a For Wood mění čas i místo svého koná-
ní. Oproti předchozím ročníkům jsou odborní-
ci i laická veřejnost zváni do pražského veletrž-
ního areálu Letňany, jehož brány se jim otevřou 
v termínu 8.–11. 2. 2012.
Za změnou stojí především kladné ohlasy na 
tento výstavní areál a také skutečnost, že Letňa-
ny mají obrovský potenciál pořádat veletrhy na 
úrovni srovnatelné se západními zeměmi.  

Cenové výhody pro vystavovatele:

•	 zdarma jeden výstavní den navíc – ceny za 
plochu na 4 dny stejné jako původně na 3 dny

•	 nižší ceny služeb  (přípojky elektřiny, vody, 
parkování, ...).

Více návštěvníků

•	 očekáváme díky spojení termínů se 7. ve-
letrhem dřevostaveb For Wood a zároveň 
prodloužení na 4 dny

•	 zůstane zachován odborný charakter ve-
letrhů – tomu odpovídají také 3 pracovní 
dny a jeden víkendový. 

Výhody veletržního areálu Letňany:

•	 výborná dopravní dostupnost Výstaviště 
jak pro vystavovatele, tak pro návštěvníky. 
MHD – u stanice metra C Letňany, autem 
po pražském rychlostním okruhu, dosta-
tečné parkovací kapacity – až 700 míst 
v areálu, až 3.800 míst na přilehlém parko-
višti a až 600 míst na parkovišti P+R

•	 moderní výstavní haly (9 m světlá výš-
ka hal a nosnost betonových podlah 

1.500kg /m2, moderní topení, osvětlení, 
WiFi internet, bezpečnostní kamery, atd.)

•	 bezproblémové zajištění logistiky v průbě-
hu montáže a demontáže (velké prostory 
kolem hal, rozměrná návozová vrata až 
5 × 5m, dvoukřídlé boční montážní dveře)

•	 prostorné zázemí – vstupní hala – centrum 
služeb (press centrum, informace o veletr-
hu, bankomat, copy centrum, fax, internet, 
telefon, šatny, restaurace, kavárna, WC, 
konferenční centrum se třemi sály pro 
180 a 2× pro 50 sedících osob)

Další novinky  pro vystavovatele:
•	 katalog veletrhu bude koncipován jako 

Průvodce světem střech, který bude dis-
tribuován i na dalších cca 50 místech v ČR 
u prodejců střešních materiálů v průběhu 
celého roku

•	 zápis do katalogu můžete vyplnit také 
online

•	 nově lze vyplnit přihlášku k účasti přímo 
na webu a ihned vytisknout, s tím souvisí 
také nový vzhled přihláškových formulářů

•	 nově byla vyhlášena soutěž Střechařský 
inzerát 2011 – soutěž o nejlepší počin v re-
klamě v oblasti střech, přihlášku najdete na 
webu.
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Vážení obchodní partneři, 
srubaři, roubenkáři, 
dřevostavbaři,

poprvé se Vám dostává do rukou nulté čís-
lo našich VELETRŽNÍCH NOVIN „Stře-
chy a dřevostavby dnes“. 
V současné době jsou v plném proudu pří-
pravy 7. ročníku veletrhu FOR WOOD. 
Pro tento účel jsme pro Vás připravili i toto 
premiérové vydání VELETRŽNÍCH NO-
VIN, které by Vám mnělo připomenout zá-
kladní údaje o veletrhu a zároveň upozor-
nit, že náš deník bude vycházet každý den 
výstavy. 
Velice si vážíme důvěry a podpory vystavo-
vatelů, kteří s námi budují tradici prezenta-
ce využití dřeva ve stavebnictví v Praze. Pro 
další informace nás neváhejte kontaktovat.

Martin František Přívětivý 
Hlavní manažer veletrhu FOR WOOD 

GSM: +420 728 866 220

Prezentujte se 
každý den veletrhu
Stejně jako v  minulých letech máte příležitost propagovat 
vaše produkty a služby prostřednictvím tohoto jedinečného 
média.  Noviny jsou distribuovány zdarma na mnoha místech 
celého areálu. Průběžně jsou distribuovány i na vaše stánky, 
tak aby je návštěvníci vždy bez problému nalezli. Letošní no-
vinkou je rozšíření o speciální sekci věnované dřevostavbám. 

	 pokračování na straně 2.

VELETRHY STŘECHY PRAHA, SOLAR PRAHA A FOR WOOD 
PŘINESOU MNOHO NOVÉHO!

Dřevostavby  
v PVA EXPO PRAHA
V pořadí již sedmý ročník veletrhu dřevostaveb a využití dřeva pro stav-
bu – FOR WOOD 2012 proběhne v renovovaném letňanském výstavi-
šti PVA EXPO PRAHA v termínu 8. – 11. února 2012.

Hlavní téma připravovaného ročníku veletrhu 
jsou MASIVNÍ DŘEVOSTAVBY – vrstvené ma-
sivní dřevo, sruby, roubenky.
Je zcela přirozené, že typický vzhled srubu či roubenky z masivního ma-
teriálu někoho nadchne, jiného naopak odradí. 

pokračování na str. 2

STŘECHY PRAHA – Mezinárodní veletrh – vše pro stavbu a renovaci střech 
SOLAR PRAHA – vše o alternativních zdrojích a úsporách energie 
FOR WOOD – veletrh dřevostaveb a využití dřeva pro stavbu

Nově na „střechách“!
Stavební poradenské centrum  
– garant ČKAIT 

Projekt v rámci veletrhů Střechy Praha, Solar Praha a For Wood 
bude k dispozici poprvé. Centrum bude otevřeno po celou dobu 
konání veletrhu a veškeré informace a služby centra budou pro 
všechny návštěvníky bezplatné. Informace a odborné konzulta-
ce poskytují nezávislí odborníci z předních expertních, výzkum-
ných, zkušebních a informačních institucí a pracovišť.

Výhodné 
ubytování
Zajistili jsme pro vás velmi výhodnou nabíd-
ku ubytování v průběhu vaší účasti na veletr-
hu Střechy Praha v  luxusním hotelu Clarion 
Congress Hotel Prague****, který se nachází 
pouhých 10 minut jízdy autem či přímým au-
tobusem (č. 158) od PVA Letňany a zároveň 
přímo na trase metra B s dobrou dostupností 
do centra Prahy. 
www.strechy-praha.cz/ubytovani-2012 
www.abf.cz/cz/ubytovani.asp

http://www.strechy-praha.cz/vystava/katalog-pruvodce-svetem-strech
http://www.strechy-praha.cz/pridat-vystavovatele
http://www.strechy-praha.cz/clanky/strecharsky-inzerat-roku-2011
http://www.strechy-praha.cz/clanky/strecharsky-inzerat-roku-2011
http://www.strechy-praha.cz/ubytovani-2012
http://www.abf.cz/cz/ubytovani.asp
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Prezentujte se každý den vele-
trhu  (pokračování ze strany 1)

Máte-li zajímavý námět, nebo budete-
-li chtít jinak přispět aby byl příští ročník 
ještě zajímavější ozvěte se nám na e-mail:  
info@studioillek.cz.
Připravili jsme pro vás také nabídku výhod-
ných balíčků pro inzerci v novinách Střechy 
Dnes a Katalogu/Průvodci.

Parametry novin:

•	 4 vydání
•	 min. 3 500 výtisků každý den
•	 8 a více stran
•	 kvalitní papír
•	 plnobarevný tisk

Ceny inzerce

Celostrana: 	 30 000 Kč
1/2 strany na šířku: 	 15 000 Kč
1/2 strany na výšku: 	 15 000 Kč
1/3 strany na šířku: 	 10 000 Kč
1/4 strany na výšku: 	 7 500 Kč
1/4 strany na šířku: 	 7 500 Kč

Ceny PR

Celostrana: 	 15 000 Kč
1/2 strany: 	 7 500 Kč

Formáty reklamy veletržních novin 

Pro PR články jsou vyhrazené formáty Celá 
strana a 1/2 strany.

Celá strana
285×400 mm

1/2 strany šířka
285×200 mm

1/3 strany šířka
285×133mm

1/2 strany výška
142,5×400 mm

1/4 strany šířka
285×100 mm

1/4 strany výška
69×400 mm

Dřevostavby v PVA EXPO 
PRAHA (pokračování ze strany 1)

Může se zdát, že tento druh staveb je v dnešní 
době dávno minulostí, opak je však pravdou. 
V České republice těchto staveb a stavebních 
firem stále přibývá. 
Právě na veletrhu FOR WOOD se od 8. úno-
ra můžete dozvědět, jak vlastně vypadá mo-
derní srub či roubenka a seznámit se i s řadou 
více či méně podstatných detailů. Po celou 
dobu konání veletrhu bude probíhat mon-
táž roubenky a  srubu a  poslechnete si něco 
o technologiích, použitých materiálech a ak-
tuálních tématech (legislativa, právní porad-
na, stavební úřady, CHKO, NPÚ, …). 
Můžete ovlivnit výsledky soutěže Dřevěná 
stavba roku 2011 v  kategorii Roubený dům. 
Přihlášené projekty budou vystaveny a  for-
mou přednášek představeny. 
Že Vám srub a  bydlení v  něm nic neříká? 
Třeba změníte názor, až si bydlení v  masivní 
dřevostavbě vyzkoušíte na vlastní kůži. Ve 
veletržních typech Vás budeme informovat 
o  možnostech pronájmu. Až se na dovolené 
probudíte třeba v roubeném domě, zkuste si 
kvalitu ranního vzduchu v  ložnici porovnat 
s  tím, co můžete znát z  paneláku. Bydlení 
v masivní dřevostavbě není pro každého, ale 
ten, kdo jejímu kouzlu propadne, pak jen stěží 
bude hledat domov jinde.
Dřevo jako stavební materiál je v těchto stav-
bách využito přirozeně, výrazně utváří atmo-
sféru domova a pozitivně tak působí na lidský 
organizmus. Nemáme jen pocit, že bydlíme 
v domě s dřevěnou konstrukcí, kterou zakrý-

vá sádrokartonová deska – dřevo nás zcela 
obklopuje.

Na veletrhu FOR WOOD se dozvíte vše 
o dřevostavbách od podlahy až po krov.

Těšíme se na setkání.

Soutěž
Dřevěná stavba 
roku 2011
www.DrevenaStavbaRoku.cz

Nadace dřevo pro život vyhlásila soutěžní 
anketu, která navazuje na předchozí ročníky 
soutěže Dřevěný dům.
Soutěžní kategorie určené dřevěným domům 
jsou stále otevřené a mohou se do nich regis-
trovat architekti, projektanti i realizační firmy. 

Uzávěrka je 31. 12. 2011.

Přihlaste své roubené nebo sendvičové dře-
vostavby do soutěžní ankety, která je vytvoře-
na především pro Vaši propagaci.
Všichni víme, že nejlepší přípravou k obcho-
du jsou dobré reference. Účast v soutěžní an-
ketě je velmi účinnou referencí. Využijte ji.
Na veletrhu FORARCH 2012 budou přihlá-
šená díla k  vidění a bude zde také poslední 
možnost ovlivnit hlasování veřejnosti.

Samozřejmou součástí veletrhu 
se již stalo Pokrývačské muzeum 
se svou zajímavou a pestrou expo-
zicí. Naleznete zde unikátní kusy 
konkrétních výrobků, ale i množ-
ství původních strojů a  nářadí. 
V  nadcházejícím ročníku veletr-
hu navíc poprvé proběhne se-
tkání sběratelů historických 

předmětů z  oboru pokrývač, klempíř a  tesař. Máte-li o  tuto 
oblast zájem, nebo chcete-li také něčím přispět, přijďte na výstaviště 
v pátek 10. 2. 2012 v 11.00 do přednáškového sálu č. 4 v hale 3.

Loňská čísla

Zajímá vás, nebo si jen chcete připomenout, 
jak loňská čísla vypadala? Podívejte se na 
stránky www.strechujem.cz. Najdete je tam 
všechna v sekci společnost.

Odborná 
spolupráce 

a záštity

ČVUT PRAHA

CECH KPT ČR

Výhodné balíčky

Noviny Noviny + 1 strana  
inzerát v Katalogu 

Noviny + 2 strany  
PR článek v Katalogu

Celostrana 34 000 Kč 33 000 Kč
1/2 strany 22 000 Kč 21 000 Kč
1/3 strany 18 000 Kč 17 000 Kč
1/4 strany 16 000 Kč 15 000 Kč

Katalog veletrhu 
v novém
Velmi oblíbený katalog veletrhů Střechy Praha, 
Solar Praha a For Wood bude pro nadcházejí-
cí ročník rozšířen o textovou část, která byla 
nazvána „Průvodce světem střech“. Průvodce 
bude rozdělen na několik tématických částí. 
Každá část bude mít úvodní nezávislý text a za 
něj je možné připojit PR článek nebo inzerci 
vaší firmy. 
Partnerem při zpracování Průvodce 
světem střech je redakce časopisu 
Střechy-Fasády-Izolace.
Tématické části odpovídají zjednodušeně no-
menklatuře veletrhu: Šikmé střechy, Ploché 
střechy, Střešní okna, Izolace, Střešní doplňky, 
Nářadí a manipulace, Realizace střech, Alter-
nativní zdroje energie, Sruby, Roubenky, Vrst-
vené masivní dřevo, Vytápění pro dřevostavby, 
Dřevěné výrobky.
Katalog a Průvodce světem střech bude distri-
buován nejen na veletrhu, ale i na cca 50 mís-
tech po celé České republice u prodejců střeš-
ních materiálů v průběhu celého roku  2012 
a je oficiálním katalogem veletrhů Střechy Pra-
ha, Solar Praha a For Wood.

Více informací naleznete zde.

Nová Soutěž
Střechařský inzerát 
roku 2011
Společnost Střechy Praha s. r. o. vyhlašuje 
1.  ročník soutěže o nejlepší počin v reklamě 
v oblasti střech

Podmínky pro přihlášení:

•	 inzerce na materiály zabudované do střechy
•	 inzerce publikována v roce 2011
•	 tištěná, eletronická i venkovní reklama

Hlavní cena:
uveřejnění vítězné inzerce ve vstupní hale 
PVA EXPO PRAHA Letňany ve velkém for-
mátu po celou dobu veletrhu Střechy Praha 
2012 (8.–11. 2. 2012)

Uzávěrka přihlášek 31. 12. 2011

Přihláška do soutěže 

www.strechy-praha.cz
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Ukažte všem, že to děláte dobře!
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